
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 22 DE JUNHO DE 1993

Presidente: O Exmo. Sr. MINISTRO EDUARDO RIBEIRO

Subprocurador-Geral da República: Exmo. Sr. NELSON PARUCKER

Secretária: LEILA MARIA PEDROSA ROGGIA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES,

DIAS TRINDADE, WALDEMAR ZVEITER e CLÁUDIO SANTOS, foi aberta a

sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

JULGAMENTOS

PALAVRAS DO EXMO. SR. MINISTRO EDUARDO RIBEIRO: - Deixa-nos, hoje, o

Sr. Ministro Dias Trindade. Desnecessário acentuar que lamentamos

muitíssimo que isso ocorra, S. Exa. deu excepcional contribuição aos

trabalhos deste órgão colegiado, não só pelo seu particular talento

de julgador, como pela sua notável  operosidade.

Prefiro, entretanto, antes de tudo, ressaltar que S. Exa., conosco

trabalhando, revelou-se um colega com quem só se encontra prazer na

convivência.

S. Exa. foi chamado a executar funções de especial relevo. Juiz

Federal que é , desde a primeira hora, terá a gratificante tarefa de

coordenar os trabalhos da Justiça Federal, colaborando para a sua

maior eficiência.

Desejamos a S. Exa. muitas felicidades na nova tarefa, embora

pesarosos com a sua perda.

PALAVRA DO EXMO. SR. DR. NELSON PARUCKER: - Exmo. Sr. Presidente,

Exmos. Srs. Ministros, deseja o Ministério Público Federal, nesta

oportunidade, associar-se à manifestação da Eminente Presidência

deste Colegiado, para lastimar o fato de que, hoje, nos deixa o

Eminente Ministro Dias Trindade, embora indo ocupar cargo de grande

relevância nesta mesma corte.

A figura de julgador do Eminente Ministro Dias Trindade, cativa a

todos os que com ele têm o privilégio de conviver, aliado aos seus

dotes intelectuais e morais, que são, aqui, novamente, destacados.

De sorte  que lhe deseja o Ministério Público Federal amplo sucesso

em suas novas atividades, sabido que deixa nesta Turma uma grande

lacuna.

PALAVRAS DO EXMO. SR. MINISTRO DIAS TRINDADE : - Sr. Presidente,

lastimo muito deixar os trabalhos da Turma e o digo porque isto é a

realidade. Estou indo para as funções para as quais fui escolhido a

contragosto. Eu preferiria  continuar na Turma  e ainda tenho

esperança de continuar nela se obtiver aprovação e emenda regimental

que ainda está aí, embora, não seja nesta, poderá ser numa outra, se

for criada.



Fico frustrado em não poder estar participando da convivência dos

Eminentes Colegas, com os quais só fiz aprender.

Agradeço as palavras bondosas do eminente Ministro Eduardo Ribeiro

como, também, as do ilustre colega Nelson Parucker; isto que está me

acontecendo é uma aposentadoria precoce.

Encerrou-se a sessão às 17:50 horas, tendo sido julgados 37

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 22 de junho de 1993.

MINISTRO EDUARDO RIBEIRO              LEILA MARIA PEDROSA ROGGIA

Presidente da Sessão                     Secretária da Turma


